

# В Иркутской области начинается реформа жилищно-коммунального хозяйства

Власти утверждают, что наступает конец эпохи социализма в ЖКХ.

Постановление, открывающее путь для реализации новой концепции региональной жилищной политики, одобрил сегодня областной административный комитет.

До сих пор взаимоотношения в жилищно-коммунальном секторе строятся на старом социалистическом принципе: домоуправление делает вид, что обслуживает дома, а жильцы делают вид, что за это платят.

С появлением вместо прежних ЖЭКов и ДЭЗов управляющих компаний эта система взаимоотношений должна коренным образом измениться. Главный принцип работы управляющей компании - получение прибыли. Но не за счет произвольного повышения квартплаты, а в первую очередь за счет предоставления качественных услуг и снижения потерь. А это возможно только при условии своевременного обслуживания сложного домового хозяйства и внедрения приборов учета.

Провести столь масштабные изменения сразу в масштабах всей области - невозможно. Поэтому разработчики Концепции предложили определить несколько экспериментальных зон, в число которых попал 7-й микрорайон г. Саянска и поселка Пивовариха. Губернатор, впрочем, не согласился с подобным наименованием, заметив, что экспериментировать над населением нельзя. Борис Говорин заявил, что все детали предстоящей реформы должны быть подробно объяснены людям.

Борис Говорин, губернатор Иркутской области: "Очень важно включить в этот процесс не Воронина, не Бутакова и других чиновников. Важно включить жителей, которые попадают в этот пилотный проект".

Мэр Саянска заверил, что никаких экспериментов над населением устраивать не собираются.

Сергей Бутаков, мэр Саянска: " Мы встречались с жителями 7-го района. Определенная тревога есть, как и любое нововведение. Но я могу ответственно заявить, что это не будет просто эксперимент. Мы не допустим ухудшения коммунального обслуживания и необоснованного роста оплаты".

Насколько эффективными окажутся новые пилотные проекты - покажет время. Как отметил председатель комитета по ЖКХ Петр Воронин, для этого может понадобиться около двух лет.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)